



武术与民族传统体育学院

[首页](#) [学院概况](#) [规章制度](#) [学院新闻](#) [专业建设](#) [教学管理](#) [科研信息](#) [党建工作](#) [学团工作](#) [学校首页](#)

武术与民族传统体育专业简介

武术与民族传统体育专业于2000年12月设立，2001年开始正式招生；2005年增设防卫体育方向，同年获得硕士学位授予权。

武术与民族传统体育专业以吉林省教学名师、国际级武术裁判、吉林省武术协会秘书长方方教授为带头人，现已形成一支教学能力较强、年龄结构合理、具有良好的团队协作精神的高素质专业建设团队。

专业建设强调明确培养目标与课程设置的统一，不断拓展思路，经过多年的努力拼搏，专业建设卓有成效。现设有武术、搏击、防卫、养生四个教研室和一个理论研究室，拥有国际级裁判员1人，国家级裁判员9人，国际级运动健将2人，运动健将2人，并有吉林省教学名师、长春市师德标兵各一人。搏击教研室教师鄂美蝶在2010年被国家体育总局授予“体育运动荣誉”奖章；防卫教研室教师李金子是目前世界上惟一一位集世锦赛、世界杯、亚锦赛、全国锦标赛、精英赛、冠军赛金牌于一身的“大满贯”得主。武术与民族传统体育专业被评为吉林省“十二五”特色专业，荣获国家教育部教学成果二等奖；2015年被评为吉林省品牌专业。“武术人才培养模式创新实验区”被评为吉林省教育厅创新实验区。《武术教育》、《传统养生学与健康》课程是省级精品课程，《散打教育》、《跆拳道教育》、《武德教育》课程是省级优秀课程，武术教育教学团队是省级优秀教学团队。

努力培养具有良好中国传统文化素养，“德技兼备”的高素质的体育应用人才，积极响应国家“武术六进”工作方针，使武术进社区、进学校、进机关、进乡镇、进企业、进军营，开办武术夏令营、武术段位制培训工作，为吉林省武术运动的推广做出了巨大的贡献，同时通过社会实践，使学生对专业知识有了更深层次的理解；开展“青马工程永实践，践行三创育英才”系列活动，荣获吉林省优秀成果二等奖，由金平、王鑫阳、栾雪娇三名同学组合的“武林女生”在2014年参加中央电视台“黄金一百秒”栏目中获得冠军。

教育化桃李，遍地吐芬芳。在中华民族武术精神的指引下，在校党委的正确领导下，以提高教育教学质量为中心，为实现学院“十三五”规划蓝图贡献力量！未来的武术与民族传统体育专业将会更加和谐、大气，卓尔不群！

信息来源：未知

新闻作者：姜志鹏

审核人：方方

发布时间：2016-10-12

所有版权：吉林体育学院

学院地址：长春市自由大路2476号[130022]

请用IE6.0以上版本 1024*768以上分辨率浏览

网站备案：吉ICP备05002020号-2

招生电话：0431-85267666

技术支持：网络与信息中心